
Висока школа унутрашњих послова је институција
која дјелује у оквиру Министарства унутрашњих по-
слова Републике Српске и у саставу је Управе за по-
лицијско образовање, а основана је ради обављања
дјелатности високог образовања. 

Висока школа унутрашњих послова у Бањој Луци
основана је на приједлог Министарства унутрашњих
послова oдлуком Владе Републике Српске број 02/1-
02-734/02 од 23. 07. 2002. године (претходно је по-
стојала као Виша школа унутрашњих послова, која је
основана oдлуком Владе РС број 02-157/95 од 01. 07.
1995. године). Ова високошколска установа се бави
образовањем будућих припадника Министарства
унутрашњих послова и других полицијско-безбјед-
носних агенција у Републици Српској и Босни и Хер-
цеговини, по модерним студијским програмима,
усклађеним са болоњским образовно-научним систе-

мом. 
У реализацији настав-

них и других садржаја ру-
ководимо се општим
принципима на којима по-
чива европски образовни
систем, а нарочито прин-
ципима чувања и пошто-
вања академских слобода,
развоја демократских ин-
ституција у друштву у

складу са европским стандардима, сталним подиза-
њем ефикасности и рационалности образовног про-

Наше стратешко опредељење је да постанемо ли-
дери у области полицијског и криминалистичког 
образовања, не само у земљи, већ и у региону. За
такве амбиције имамо потребне капацитете (кадро-
вске и материјалне). У том правцу, поред сталног уна-
пређења основног и високог полицијског образовања,
наше интенције су на развијању и реализацији са-
времених програма специјалистичке обуке и оспо-
собљавања, те релизацији специјалистичких и
увођењу мастер студијских програма.

Циљ нам је увођење нових видова специјалистич-
ких курсева, као што су програми супротстављања
савременим облицима криминалитета (укључујући те-
роризам и поједине облике организованог кримина-
литета), као и рада полиције у заједници,
криминалистичког профилисања и географског моде-
лирања. Такође, ту су специјалистички програми из
области стратешког управљања, полицијског рада во-
ђеног обавјештајним информацијама, форензичких
истраживања, итд. 

Висока школа унутрашњих послова, поред редов-
ног основног образовања, наставиће с реализацијом
научноистраживачких пројеката за потребе Мини-
старства, али и пројеката од ширег друштвеног зна-
чаја. Организовање стручних скупова, округлих
столова и конференција је већ препознатиљива
дјелатност Високe школе унутрашњих послова, као и
наша издавачка дјелатност. Питање сарадње са дру-
гим сродним високошколским институцијама је тема
која је стално актуелна и одрaжава нашу спремност
на успостављање и развијање различитих облика са-
радње, а све у циљу постизања што већег квалитета
наставно-научне дјелатности.

Поступак селекције је специфичан у односу на
друге факултете или високе школе. На поступак се-
лекције позивају се кандидати који испуњавају
услове јавног конкурса, a  он се састоји од: 

- љекарског прегледа, 
- провјере моторичких способности, 
- теста општег знања, 
- есеја, 
- интервјуа и 
- општег успјеха оствареног у току школовања у

средњој школи. 
Након завршеног тестирања кандидата, врши се

вредновање постигнутих резултата, што представља
коначни успјех кандидата у току поступка селекције.

Љекарски преглед обавља Јединица за здрав-
ствену превентиву радника Министарства, а у складу
са Правилником о јединственим и здравственим усло-
вима запослених и кандидата за пријем на рад и об-
разовање за рад у Министарству. Резултат љекарског
прегледа је елиминаторан.

Провјера моторичких способности састоји се од ут-
врђивања морфолошког статуса (висина, тежина) и
провјере моторичке способности кандидата која обу-
хвата седам тестова. 

Тест општег знања са-
стоји се од 400 могућих
питања са различитим
одговорима, а израда
есеја представља пис-
мени дио тестирања гдје
кандидат пише састав на
једну од понуђених тема,

по властитом избору.

Приликом доласка на прегледе кандидат је обаве-
зан да понесе: 

- личну карту или пасош, 
- примјерак уплатнице за трошкове прегледа, 
- здравствени картон и
- спортску опрему (патике, тренерка, шортс, 

мајица кратких рукава).



Општи услови
Право учешћа на конкурсу имају кандидати који

испуњавају сљедеће услове:
- да су држављани Босне и Херцеговине, односно

Републике Српске, 
- да на дан затварања конкурса нису старији од

21 године живота.

Посебни услови
- да имају завршену средњу школу (IV степен),
- да се против њих не води кривични поступак за

кривична дјела за која се може изрећи казна 
затвора дужа од три мјесеца и да им 
правоснажном пресудом није изречена мјера 
забране вршења позива, дјелатности или 
дужности, док забрана траје,

- да испуњавају посебне здравствене и 
психолошке услове утврђене Правилником о 
јединственим здравственим условима 
запослених и кандидата за пријем на рад и 
образовање за рад у Министарству унутрашњих
послова Републике Српске и

- да задовољавају услове казнено-оперативне 
провјере.

Пријава на конкурс 
Уз пријаву се подносе:

1. оригинална свједочанства сва четири разреда 
средње школе и диплома о завршеној средњој
школи (могу и овјерене фотокопије); 

2. увјерење да се против кандидата не води 
кривични поступак (издато од стране 
надлежног суда, не старије од шест мјесеци);

3. извод из матичне књиге рођених; не старији 
од шест мјесеци (може и овјерена 
фотокопија);

4. увјерење о држављанству; не старије од шест 
мјесеци (може и овјерена фотокопија) и

5. лична карта (овјерена фотокопија).

цеса, праћењем објективних потреба друштва, јавног
и приватног сектора за новим садржајима, подстица-
њем свих облика сарадње и унапређивања комуни-
кација, затим јачањем осјећаја професионалне,
односно струковне солидарности. 

На Високој школи унутрашњих послова реализују
се основне студије (студије првог циклуса - bachelor
степен), које могу да трају шест или осам (спе-
цијалистички степен) семестара. Завршетком основ-
них студија у трајању од шест семестара остварује се
180 ECTS бодова и стиче се висока стручна спрема и
звање ''дипломирани правник унутрашњих послова''.
Завршетком основних студија у трајању од осам се-
местара (специјалистички степен) остварује се 240
ECTS бодова и стиче се висока стручна спрема и
звање ''дипломирани правник унутрашњих послова –
специјалиста'' из одабраног смјера. Смјерови на Ви-
сокој школи унутрашњих послова су полицијски и
криминалистички, a за њих се студенти опредјељују
у четвртој години.

Нашим студентима је обезбијеђена савремена еду-
кација из општих, правних, криминалистичко-поли-
цијских и безбједносних наука, а све у циљу њиховог
оспособљавања за обављање најсложенијих послова
у безбједносним органима широм Босне и Херцего-
вине. Савремени начини извођења практичне и тео-
ријске наставе, као и посебни облици наставе у
специјалним условима, пружају студентима Високе
школе унутрашњих послова могућности испољавања
и усавршавања посебних способности и вjештина. 

Поред дјелатностни високог образовања, Висока
школа унутрашњих послова обавља научноистражи-
вачку, експертско-консултантску и издавачку дјелат-
ност, те обезбјеђује сарадњу са другим
високошколским и научним институцијама, као и дру-
гим органима надлежним за образовање и васпитање
у региону и шире.

Наш циљ је да Високу школу унутрашњих послова
отворимо према свим релевантним институцијама у
земљи и иностранству, те да и даље обезбјеђујемо
професионализам, одговорност, препознатљивост и
лојалност.

Налазимо се у Бањој Луци, у улици: 
Булевар Војводе Живојина Мишића 10А.
⌧ Телефон:

+387(0)51 333-603

⌧ Факс:
+387(0)51 333-699

Висока школа унутрашњих послова, као саставни
дио Управе за полицијско образовање, располаже
просторијама различите намјене, и то:

• за извођење наставе, у управној згради се 
користи : 

шест кабинета, седамнаест учионица, 
амфитеатар, стрељана, школска 
полицијска станица, ситуациони стан;

• за смјештај полазника, студената и радника, у 
објекту интерната на располагању је:

120 соба за спавање;
• за обављање редовних административно-

канцеларијских послова се користе: 
32 канцеларије, три сале за састанке;

• те, поред набројаног, школа располаже и са:
библиотеком, рестораном са кухињом, 
кантином, студентским и официрским 
клубом, теретаном, просторијама сервиса за 
одржавање (котловница, вешерај и остало).

Наведене просторије опремљене су најсавреме-
нијом опремом за извођење наставе као и других
предвиђених активности на Високој школи унутраш-
њих послова (пројектори, лаптопи, рачунари, VIVAX
LCD – TV, камере и др.).




